
Створення управління Пенсійного фонду України в м. Славутич
У відповідності до положення «Питання Пенсійного фонду України», затвердженого 

постановою №345 Кабінету Міністрів України від 1.06.1994 р., та наказу №46 
облуправління Пенсійного фонду України «Про створення районних (міських) відділів 
Київського обласного управління Пенсійного фонду України» від 17.06.1994 р. в тому ж 
таки році створено Славутицький міський відділ вказаного фонду.

Управління Пенсійного фонду України в м. Славутич Київської 
області підпорядковується Головному управлінню Пенсійного фонду 
України в Київській області та фінансується з Державного бюджету.

Управління Пенсійного фонду України в м. Славутич Київської 
області виплачує пенсії, визначені законом надбавки і державні допо
моги майже 6543 славутичанам, забезпечуючи їхнє конституційне 
право на певний рівень матеріального добробуту. Крім того, управлін
ня ПФУ опікується майбутнім майже 10 тисяч 536 нині працюючих гро- 
мадян, ведучи персоніфікований облік іхніх пенсійних внесків За 
умов, коли наявність цих внесків є запорукою зарахування відповідно
го періоду роботи людини до її страхового стажу, персоніфікація стає 
вагомим елементом соціального захисту працюючого громадянина 
За великим рахунком, майже все доросле населення Славутича 
користується соціальними послугами, що їх надає Пенсійний фонд. 
Робота в соціал ь н і й  сфері особлива -  за своїм  характером вона мак
симально наближена до людини, до її життєвих проблем. А тому якіс
но працювати в цій сфері можуть тільки небайдужі до чужих турбот та 
бід особистості. Саме такий згуртований колектив працює зараз в 
управлінні Пенсійного фонду України в м. Славутич. І оправа не в тому, 
що працівники Фонду несуть, згідно із законодавством, відповідаль
ність за шкоду, заподіяну громадянам внаслідок несвоєчасного або 
неповного  наданя їм соціальних послуг, призначення та виплати пен- 
сій. Не в тому, що як державні службовці, "пенсійники" приймають 

 присягу, в якій, зокрема, йдеться про те, що вони зобов’язуються «... 
охороняти права, свободи і законні інтереси громадян». Справа в 
іншому: в готовності працівників управління не  за посадовою інструк-
цією, а за покликом серця допомогати ближнім.

С тан о вл ен н я
У липні 1994 року були створе

ні структура та штатний розпис 
працівників Славутицького місь
кого відділу. Він тоді мав штат у 
СІМ одиниць.

У липні 1998 року були внесені 
зміни до структури та штатного 
розпису: збільшено чисельність 
працівників міськвідділу, створені 
підвідділи -  керівництва; надхо
дження доходів; виконання 
бюджету, бухгалтерського обліку 
та контролю за використанням 
коштів.

На початку 2000 року відбувся 
процес створення нормативно- 
правової та організаційно-техніч
ної бази пенсійної реформи. 
Чисельність же працівників місь
квідділу на 01.04.2000 р. складала 
вже 12 штатних одиниць.

Згідно з Указом Президента 
України №401 «Про заходи щодо 
впровадження персоніфікованого 
обліку відомостей у системі 
Обов'язкового державного пен

с ій н о г о  страхування» від 
 4.05.1998 р., у 2000 році в 

Славутицькому міському відділі 
створено систему персоніфікова
ного обліку відомостей про 
застрахованих осіб у системі 
загальнообов’язкового держав
ного пенсійного страхування (з 1 
липня 2002 обчислення пенсії 
здійснюється із заробітної плати 
за період роботи після 1 липня 
2000 року за даними системи 
персоніфікованого обліку). 
Основне завдання персоніфікова
ного обліку полягає в створенні 
єдиного державного банку відо
мостей про фізичних осіб.

Важливу роль у розвитку 
Пенсійного фонду відіграла пере
дача органам Пенсійного фонду 
функцій з призначення та виплати

пенсій, які раніше здійснювались 
органами соціального захисту 
населення.

Відповідно до положення «Про 
Славутицьке міське управління 
Пенсійного фонду України», 
затвердженого 16.01.2001 началь
ником Київського обласного 
управління, розширені функції 
низової ланки, а саме: здійсню
ються призначення та виплата 
пенсій, фінансування яких покла
дено на Пенсійний фонд України.

1.08.2002 р., згідно з наказом 
№102-а Головного управління 
Пенсійного фонду України в 
Київській області від 01.08.2002 
р., Славутицьке міське управління 
ПФУ перейменовано в Управління 
Пенсійного фонду України у 
м. Славутич Київської області. На 
цей час, згідно нового штатного 
розпису, чисельність працівників 
управління складала вже 22 штат
ні одиниці.

П енсійна  р е ф о р м а
З січня 2004 року почав діяти 

Закон України «Про 
загальнообов’язкове державне 
пенсійне страхування», відповідно 
до якого здійснено перерахунок 
раніше призначених пенсій, знято 
також максимальне обмеження 
розмірів пенсій. Пенсіонерам було 
надано право протягом 2004 року 
надавати до органів ПФУ додатко
ві документи про заробіток та 
стаж, набутий до 1 січня 2004 року. 
За цими документами, згідно вка
заного закону, станом на 1 січня 
2005 р. спеціалістами управління 
було проведено 1 643 перерахун
ки пенсій! У зв’язку з величезним 
обсягом роботи відповідно збіль
шилось і навантаження на спеціа
лістів відділу пенсійного забезпе
чення, тому в листопаді 2005 року 
в структуру та штатний розпис

управління були внесені зміни і 
створено нові відділи -  з призна
чення пенсій; з виплати пенсій.

У 2005 році в управлінні ПФУ в 
м. Славутич для обліку коштів, 
обліку платників страхових внесків 
і одержувачів пенсій експлуату
ються три базові інформаційні тех
нології:

-  Система персоніфікованого 
обліку відомостей про застрахова
них осіб (СПОВ);

-  Система обліку страхових 
внесків (СОСВ);

-  Автоматизована обробка 
документацій одержувачів пенсій 
та допомоги (АСОПД/КОМТЕХ-W).

Новий етап : завд ан н я
ТА ПЕРСПЕКТИВИ
2 листопада 2006 року поста

новою №1522 Кабінету Міністрів 
України прийнято рішення про 
передачу органам Пенсійного 
фонду України функцій з призна
чення і виплати пенсій деяким 
категоріям громадян. Міністерство 
оборони, Міністерство внутрішніх 
справ, Міністерство з питань над
звичайних ситуацій та у справах 
захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи, 
Служба безпеки України, 
Державна податкова адміністра
ція, Державний департамент з 
питань виконання покарань та інші 
органи, що здійснювали призна
чення пенсій відповідно до Закону 
України «Про пенсійне забезпе
чення осіб, звільнених з військової 
служби, та деяких інших осіб», 
забезпечили передачу пенсійних 
справ до Головних управлінь 
Пенсійного фонду України. У 
зв’язку з цим в управлінні 
Пенсійного фонду України в м. 
Славутич створюється нове робо
че місце -  спеціаліста по роботі з 
військовослужбовцями.

В п ро вад ж ен н я  нових
ЗАКонів
Кабінетом Міністрів України 

прийнято постанову №1210 «Про 
підвищення рівня соціального 
захисту громадян, які постражда
ли внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» від 23.11.2011 р. 
Зазначеною постановою було 
передбачено: встановити з
01.01.2012 мінімальний розмір 
пенсійної виплати для інвалідів- 
ліквідаторів у відсотках до про
житкового мінімум для осіб, які 
втратили працездатність: І група -  
285%, П-а -  255%, ІІІ-я -  225%. 
Протягом 2011 року проводилися 
перерахунки пенсій у зв’язку зі 
змінами в законодавстві, уточнен
ням середньомісячної заробітної 
плати в галузях економіки, індиві
дуальні перерахунки за звернен
нями пенсіонерів. Протягом 2011 
року середній розмір пенсії збіль

шувався і на 01.01.2012 р. скла
дав 3034,09 грн, що становить 
369,11% прожиткового мінімуму, 
визначеного для осіб, які втрати
ли працездатність. У порівнянні з 
2010 роком середній розмір пен
сії збільшився на 318,78 грн.

Із загального числа пенсіоне
рів 2570 осіб -  працюючі пенсіо
нери, середній розмір їх пенсії 
дещо вищий. Він становить 
3469,21 грн. При цьому більше 
93%  від загальної кількості одер
жувачів пенсій мають суми пенсій
них виплат, які перевищують про
житковий мінімум, і лише 90 осіб 
одержують пенсію нижче прожит
кового мінімуму.

Унікальність Пенсійного фонду 
України, як центрального органу 
виконавчої влади, полягає в тому, 
що на відміну від інших державних 
установ він є одночасно і соціаль
ною, і фінансовою інституцією.


